

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 14 марта 2017 г.

№ 21 (17692)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Спасибо детским докторам

90 лет отмечает в этом году ишимская детская медицинская служба. В минувшую пятницу в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ чествовали педиатров и врачей узкой специализации, медсестёр, санитарок, регистраторов, представителей поликлиники и детского стационара, ветеранов здравоохранения – всех тех, на кого возложена ответственная миссия по охране детского здоровья.

За почти вековую историю в детском здравоохранении города трудилось несколько поколений медицинских работников. Многие получили заслуженное признание, имеют государственные награды и звания, а главное – им благодарны за помощь и заботу многие поколения ишимцев.

– Сегодня детская служба представлена мощной командой докторов и медработников, которым по плечу любые задачи. Областная больница № 4 г. Ишима достигла больших успехов в данной сфере. В роддоме сформирована команда неонатальных реаниматологов, которые выхаживают деток с низкой массой тела – меньше 1 кг. Работает в структуре детского отделения второй этап выхаживания новорождённых. Крепкими профессионалами представлено детское стационарное отделение. С прошлого года детская амбулаторная служба сконцентрирована в одном современном отремонтированном здании, что позволило более эффективно оказывать медицинские услуги населению. На днях здесь открывается рентгенологический кабинет. Благодаря работе этого слаженного коллектива на территории снижены показатели младенческой смертности. Юбилей детской медицинской службы – это большой праздник, те, кто сегодня стоит на охране детского здоровья, с честью продолжают славные



Дмитрий Бутов вручает награду самому любимому детскому врачу Ольге Каргаполовой.

традиции, заложенные первоходцами и ветеранами детского здравоохранения, – приветствовал собравшихся в зрительном зале главный врач ОБ № 4 Дмитрий Бутов.

Виновников торжества поздравили главный специалист департамента здравоохранения Тюменской области Надежда Казакевич, глава Ишима Фёдор Шишкун, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, ветеран здравоохранения Александр Кутырев, директор Ишимского медицинского колледжа Александр Гартунг, епископ Ишимский и Аромашевский Тихон, заместитель главного врача Дмитрий Бойко, заведующая педиатрической

службой Маргарита Новосёлова. Множество наград было вручено в этот день тем, кто работает с маленькими пациентами в поли-

клнике и стационарных отделениях.

Также на церемонии стали известны имена победителей конкурса «Самый любимый

детский врач». Дипломы победителей получили сразу три специалиста. В номинации «Самый любимый детский врач поликлиники» победителем стала врач-педиатр Ольга Каргаполова, набравшая самое большое количество голосов – 570. Ольга Владимировна более 30 лет трудится на ниве детского здравоохранения, не одно поколение пациентов лечилось у заботливого доктора. Универсальный рецепт детского здоровья, который педиатр даёт всем родителям, – активный образ жизни. «Хотелось бы, чтобы дети больше занимались физической культурой, участвовали в творческих кружках, много времени проводили на свежем воздухе. Большую пользу и позитив не только детям, но и всей семье приносит совместный активный досуг», – отметила врач, поблагодарив всех, кто голосовал за неё.

Самым любимым среди детских врачей стационара признана врач-педиатр соматического отделения Галина Ивановна Селицкая, в копилке доктора 458 голосов. Среди узких специалистов ишимцы считают лучшей врача-невролога Маргариту Геннадьевну Новосёлову, за неё проголосовали 285 человек.

Получили награды и три победителя конкурса рисунков. Максим Сухачёв нарисовал себя на приёме у доктора Ирины Анатольевны Рутц. Мальчик признался, что больше всего любит рисовать разные машины, но, узнав о конкурсе, посвятил целый вечер, чтобы изобразить любимого доктора. Его работа была признана лучшей по мнению компетентного жюри. По итогам интернет-голосования самое большое количество голосов набрал рисунок Даэры Базылюк. За «Нестандартный подход» отмечен 7-летний Константин Руденко. Его творческая работа не участвовала в конкурсе рисунков, потому как не соответствовала требованиям, но не поблагодарить ребёнка члены жюри просто не могли.

Подарком для всех присутствующих на празднике медицинских работников и гостей стали замечательные концертные номера в исполнении детских художественных коллективов города.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Цветы – ветеранам.

ОБРАЩЕНИЕ председателя городского совета ветеранов Николая ДОЛГУШИНА

В связи с приближающимся юбилеем – 30-летием со дня образования городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов – городской совет ветеранов просит руководителей предприятий и учреждений всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей оказать самое теплое и сердечное внимание тем, кто создавал народное благосостояние в нашем городе. Пожилые люди: ветераны Великой Отечественной войны, передовики производства, которые стояли у станков, работали в поле, учили детей, лечили население, и многие другие – все они заслуживают, чтобы память о делах их жила в каждом из нас. Всё это скромные люди, которые никогда не просят за себя, но очень хотят обратить внимание на нужды тех, кто рядом, – прежде всего участников Великой Отечественной войны, трудового фронта, детей военного времени.

Сегодня мы готовимся отметить юбилейную дату, пройдут встречи в школах и учебных заведениях. Призываю руководителей предприятий и учреждений поздравить своих ветеранов, организовать для них запоминающиеся мероприятия – концерты, чаепития. Также просим неравнодушных перечислить денежные пожертвования на счёт городского совета ветеранов для поощрения самых активных членов совета, первичных ветеранских ячеек за их неутомимый труд на благо старшего поколения.

Реквизиты:

Наименование организации:
Ишимская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов

ИНН 7205012391, КПП 720501001, ОГРН 1037200006392

Юридический адрес: 627750 Россия, Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 39.

Банковские реквизиты:

Р/с 407 038 100 289 90000 825

ПАО «Запсибкомбанк» г. Тюмень

к/с 301 018 102 710 20000 613

БИК 047102613

Председатель Долгушин Николай Дмитриевич

Адрес электронной почты:

gorsovet.ishim@mail.ru

● АНТИКОРРУПЦИЯ

Руководителя одной из частных фирм наказали за нарушение закона о противодействии коррупции. Поводом для санкций стали итоги проверки, которую провела Ишимская межрайонная прокуратура.

В ходе неё было установлено, что в ишимскую организацию на должность менеджера по работе с персоналом была принята гражданка, которая ранее занимала должность в управлении МВД России по Тюменской области. С новой сотрудницей был заключён трудовой договор.

Однако генеральный директор фирмы не направила информацию об этом в адрес последнего работодателя, чем нарушила порядок предоставления сведений о приёме на работу бывшего государственного служащего: согласно Закону «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового договора с гражданином, занимавшим должности государственной службы, в течение 2 лет после его увольнения с государственной службы обязан в 10-дневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего по последнему месту его службы.

По сообщению помощника ишимского межрайонного прокурора Дмитрия Ракитина, подобное нарушение признали создающим предпосылки для коррупционных проявлений. В результате руководитель фирмы привлечена к административной ответственности в соответствии со статьёй 19.29 КоАП, ей назначен штраф в размере 20 000 рублей.

Подготовила Ирина АЛЛАТОВА.

Не на небе – на земле, да в родном Карасуле...

В марте исполнилось 15 лет некоммерческому фонду «Наш выбор – малая родина». Учредители и члены совета фонда собрались на карасульской земле, чтобы подвести итоги работы трёх пятилеток. Результаты впечатляют.

Уроженец села Карасуль, ныне нефтяник с мировым именем Юрий Шафраник 15 лет назад создал фонд «Наш выбор – малая родина». Первым делом в селе решили достроить спорткомплекс. Получился почти дворец спорта. С бассейном и хоккейным кортом. Сегодня спортивный комплекс имеет нагрузку до 10 тысяч посещений в месяц. Карасульское сельское поселение в 2015 году заняло первое место в Ишимском районе в конкурсе по постановке спортивно-массовой работы в сельской местности. Среди сельских поселений Ишимского района карасульцы заняли второе общекомандное место.

Воспитана плеяда замечательных борцов, мини-футболистов, баскетболистов. Так, в 2015 году карасульские баскетболистки стали чемпионами Тюменской области, после чего успешно выступили в Школьной лиге Уральского федерального округа, дойдя до финала и заняв второе место.

При активном содействии фонда воспитаны чемпион Европы среди юношей по городошному спорту Александр Батырев, рекордсмен страны, чемпион Европы и серебряный призёр мирового первенства в беге на короткие дистанции среди людей с поражением опорно-двигательного аппарата паралимпиец Антон Прохоров. Он входит в состав сборной России и принимает участие во всех престижных соревнованиях самого высокого ранга.

– Я приехал на постоянное место жительства в посёлок Новокировский в 1992 году, – рассказывает тренер по баскетболу спортком-

плекса «Карасульский» Игорь Петрулёв. – Несмотря на высшее физкультурное образование, работал на производстве в подсобном хозяйстве «Сургутский». Открытие и пуск в эксплуатацию спортивного комплекса круто изменили мою жизнь. В данный момент мы являемся шестикратными чемпионами Тюменской области по баскетболу. Благодаря фонду в летние каникулы каждый год мы выезжали на сборы в спортивный оздоровительный лагерь «Дружба», что позволило нам стать физически сильнее и сплотить команду. Также фонд финансировал и участие в межрегиональных соревнованиях в городах Омск, Курган и в открытых первенствах Тюменской области, где непременно мы занимали призовые места. Без этого всего не было бы и самой значимой нашей победы – второго места на первенстве Уральского федерального округа по баскетболу! Не остались в стороне и футболисты, они тоже уже участвуют в соревнованиях на уровне УрФО. А хоккеисты в 2009 году стали абсолютными чемпионами Тюменской области.

Позднее отремонтировали Дом культуры в посёлке Октябрьский. Пять лет назад построили центр досуга в селе Карасуль, который теперь все ласково называют теремком.

– Сначала, когда построили наш центр досуга, многие думали, что это для развлечения богатых людей, – вспоминает культурнозаводчик Карасульского центра досуга Светлана Веденникова, – а когда поняли, что это всё для них, что они тут могут отдыхать, развиваться,



общаться, то мировоззрение селян полностью изменилось.

За счёт фонда было построено несколько домов для специалистов села. Региональные власти тоже не остались в стороне. В поселение пришёл газ, часть улиц асфальтировали. В центре появился 45-квартирный дом, что позволило выполнить программу по переселению из ветхого фонда.

– Все инициативышли от людей, – рассказывает глава Карасульского сельского поселения Александр Гинтер, – не просто так фонд что-то придумывал. Очень здорово, что каждый раз эту инициативу поддерживали депутаты, глава района и в конечном итоге правительство области и губернатор. И вот тогда у всех вместе получалось достичь высоких результатов.

За 15 лет выросло два поколения талантливых, уверенных в себе детей. Только в спорте побед на федеральном и мировом уровнях насчитывается более 150. Местные

танцоры и театралы ежегодно покоряют российские фестивали.

– Я переехал сюда из Казахстана, – рассказывает руководитель ансамбля народного танца «Карасуль» Валерий Стародубов, – при содействии фонда смог закрепиться в Карасульском поселении. Фонд дал мне работу, помог с жильём и в обустройстве быта. Огромную помощь оказал фонд в создании материальной базы нашего ансамбля: в пошиве костюмов, организации гастрольных поездок на международные конкурсы. Из знаковых изменений, которые произошли в поселении благодаря содействию фонда, могу отметить возросшую активность молодёжи в творческой жизни. В ответ на поддержку и внимание к культуре, к участникам самодеятельного творчества изменился моральный облик представителей юного поколения. У них появилось стремление достичь значимых результатов, прославляющих родные село, район, область, страну.

– Все положительные перемены изменили атмосферу и сознание людей, – считает председатель фонда «Наш выбор – малая родина» Юрий Шафраник, – селяне, а особенно дети, стали понимать, что для них золотая медаль, институт, высокие достижения в спорте, культуре – всё возможно. Это главное. Сейчас они учатся достигать таких высот, а потом глядишь – они и в жизни достигнут прекрасных результатов.

Все гости праздника ознакомились с достопримечательностями Карасульского сельского поселения, спортсмены и артисты провели показательные выступления. Председатель Тюменской областной думы Виктор Рейн подарил карасульцам свой новый стих.

Не на небе – на земле,
да в родном Карасуле
люди собрались на совет.
Есть на это повод классный,
и сомнений в этом нет.
Будем слушать, выступать,
фонд охотно поздравлять.
Дата больно непростая –
три раза ему по пять.
К позитивным изменениям
фонд причастен без сомненья.
И земляк народу мил,
что так много помогает,
долг сыновий не забыл.
И Шафраников таких вот
нам побольше бы в стране –
Расцвела б деревня наша,
жизнь наладилась в селе.
А ещё в планах карасульцев –
восстановить свой Свято-Троицкий
храм. Средства на его реконструкцию
жертвуют и сами селяне. Фонд
также не останется в стороне.

Оксана ПАВЛОВА.

«ВИТА» – ВОТ ЭТО ЖИЗНЬ!

С 2010 года в Ишимском медицинском колледже работает группа студенческих инициатив «Вита». Занимаются в ней ребята, искренне влюблённые в медицинскую профессию, увлечённые научной и исследовательской деятельностью, – будущие первоклассные фельдшеры станции скорой медицинской помощи и ФАПов, готовые по первому сигналу спешить спасать человеческие жизни.

В Ишимском медицинском колледже много талантливых ребят, которые не только показывают хорошие результаты в учёбе, но и занимаются волонтёрской деятельностью, творчеством, спортом. Тех, кто тянется к новым, дополнительным знаниям в выбранном деле, стремится расширить круг профессиональных навыков, объединила в кружок преподаватель хирургии Светлана Юрьевна Борисова. Сегодня в группе 23 участника. Они помогают обучать студентов младших курсов, работают с социальными партнёрами – больницами, ИК-6, где обучают персонал навыкам оказания первой медицинской помощи, проведения реанимации, наложения повязок, введения периферического катетера и многому другому. Кроме того, ребята готовят обучающие фильмы и семинары, выступают перед выпускниками школ на ярмарках учебных мест.

А ещё научная молодёжь из «Виты» защищает честь Ишимского медицинского колледжа на различных конкурсах профессионального мастерства. Так, выпускники групп специальности «Лечебное дело» Галина Лапухина, Елена Иванова, Владислав За-



вьялов и Денис Душкевич осенью достойно представили наш город на региональном этапе конкурса «Лучший фельдшер скорой медицинской помощи», проходившего в рамках проекта «Славим человека труда!» Уральского федерального округа. Подготовиться ребятам помогли их наставники: преподаватель Светлана Юрьевна Борисова и главный фельдшер станции скорой медицинской помощи Галина Николаевна Трофимова, всегда готовы были дать профессиональный совет и другие

проводению реанимационных мероприятий.

Сегодня ребята в этом же составе готовятся к участию в международном чемпионате профессионального мастерства «Территория неотложной помощи» среди студентов профессиональных образовательных организаций. 15 марта пройдёт первый этап – заочное онлайн-тестирование на базе колледжа, а 6–7 апреля конкурсантов ждёт практическая часть. В Омске соберутся представители из соседних областей, Казахстана, Башкортостана. Им предстоит выполнить ряд заданий по реанимации, шинированию (фиксации конечностей), продемонстрировать навыки оказания неотложной помощи. Ишимцы в своих силах уверены, ведь за плечами у студентов долгие часы работы в симуляционных классах, постоянное совершенствование полученных в колледже умений.

Готовиться к конкурсу им помогают преподаватели профильных дисциплин. Чтобы сдать тест и пройти первый этап чемпионата, выпускники штудируют материалы по педиатрии, травматологии, реаниматологии, хирургии – то,

что изучали в колледже более трёх лет. Отличные знания, горячее желание победить и защитить честь родного колледжа – что ещё нужно для победы?

Подобные мероприятия для студентов – прекрасный шанс заявить о себе перед работодателями, продемонстрировав на практике свою компетентность. Что касается наших героев, они уже знают, что их ждёт за порогом ссуза, – все четверо получили приглашения на работу. Это большая редкость для выпускников и серьёзное признание их достижений. Галина, Владислав и Елена будут трудиться на ишимской станции скорой помощи, а Денис – в одном из ФАПов Ишимского района. По словам молодых людей, им уже не терпится приступить к работе, спешить на помощь людям, а порой и спасать жизни.

А между тем среди талантливых студентов «Виты» подрастает новая смена – те, кому в будущем предстоит защищать честь медколледжа в конкурсах профессионального мастерства. Им есть на кого равняться!

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

ГЛАВНОЕ – НЕ РЫБА, а корпоративный дух

В областной больнице № 4 (г. Ишим) стали традиционными соревнования по зимней рыбалке.



В этом году впервые на одном из водоёмов собрались более сотни медицинских работников из Ишина, Ишимского, Викуловского, Абатского, Бердюжского и Армизонского районов. Местом рыбалки стал так называемый «край 300 озёр» – Армизонский район, озеро Вьялково. По словам местных старожилов, в нём всегда много разной рыбы. Но, видимо, так в этот день сошлись звёзды: рыбакам-медикам не удалось выловить ни одной рыбки. В своём приветственном слове к участникам мероприятия глава Армизонского района

Евгений Золотухин поблагодарил участников за помощь, которую они оказали, пробурив бесчисленное количество лунок. «Спасибо вам за кислород, который вы обеспечили рыбке. Обещаю, что, как только начнётся улов, мы вас обязательно пригласим и вы точно без рыбы не уедете», – добавил Евгений Михайлович.

Из всех заявленных номинаций победитель был определён лишь в одной – «Самое быстрое бурение лунки». Счастливчиком оказался мастер по ремонту приборов и аппаратуры сектора эксплуатации медицинского

оборудования и обработки медицинских газов ишимской больницы Олег Владимирович Громаков. Из-под его бура вода появилась на поверхности льда толщиной больше метра через 14 секунд.

Безрезультатное двухчасовое пребывание на льду ничуть не испортило настроение участников соревнований. Более того, для них организаторы мероприятия – сотрудники Армизонской больницы – провели весёлую эстафету, в которой с удовольствием поучаствовали 10 команд: представители администрации больницы,

врачи, фельдшеры, рентгенлаборанты, зубные врачи.

По итогам забега на парных лыжах, катания на ватрушках и перетягивания каната победителями оказались сотрудники хозяйственного отдела ишимской больницы – команда «Сибирские медведи». Второе место – у команды «Червячки» из Абатской районной больницы. На третьем ишимцы – команда станции скорой медицинской помощи «Хвост-чешуя».

Подобные соревнования сплачивают коллектив и укрепляют корпоративный дух. «Это стоит того, чтобы собираться вместе и в неформальной обстановке знакомиться и узнавать друг друга», – отметил главный врач ОБ № 4 Дмитрий Бутов. – И несомненно, помогает дальнейшей совместной деятельности. Люди, которые работают в одном учреждении, хоть и в разных районах, должны общаться не только по профессиональному вопросам».

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ГБУЗ ТО
«ОБ № 4» (г. Ишим).

С искренней заботой

Казалось, мама будет вечной. Но рубеж в 91 год она встретила на больничной койке. Вскоре стало понятно, что на свои ноги она уже не встанет и ей нужен постоянный уход. И тогда в память всплыло название благотворительной патронажной службы – «Каритас».

Специалист Алёна Алакшова выслушала внимательно и в тот же день прислала на дом руководителя патронажной службы И.В. Латынцеву, которую мы между собой сразу прозвали психологом. Ирина Васильевна поддержала морально и показала, как ухаживать за лежачей, к примеру, помыть голову, какие средства использовать, чтобы избежать пролежней. Чуть позднее в «Каритас» мы взяли напрокат кресло-коляску.

– Так и есть: о нашей службе люди вспоминают в часы тягостных раздумий, – согласилась И.В. Латынцева. – И мы готовы научить родных вести себя достойно, если болезнь или старость свалили близкого человека. Пусть никого не смущает, что «Каритас» – католическая организация. Эта националь-

ная программа действует в 190 странах мира. В России специалисты «Каритаса» работают 25 лет в десяти городах, в том числе с 2008 года – в Ишине. Ближайшие крупные центры – в Новосибирске и Омске. Мы помогаем нуждающимся, не спрашивая вероисповедания, национальности. Все, кто придёт, позвонит в центр, получат реальную помощь.

Патронажная служба – одна из программ «Каритаса».

В Ишине работают специалисты с медицинским образованием и хорошим опытом. Они осуществляют консультирование, обучение уходу за больными и инвалидами в домашних условиях, в больницах, домах-интернатах. Так, только в 2016 году ими проведено 2 435 консультаций.

За восемь лет специалисты Ишинской патронажной службы оказали услуги больным с различными сложными заболеваниями, с которыми не сразу соглашается сознание любого человека. Важно изначально найти внутренние резервы милосердия, а затем использовать все способы облегчения ситуации. Ежегодно специалисты «Каритаса» повышают свои знания на семинарах, конференциях европейского уровня, имеют лицензию на обучение.

Помещение «Каритаса» на ул. Чернышевского предоставлено в аренду администрацией г. Ишина, включает кабинеты для консультирования, зал для обучения, мероприятий. В зале – шкафы с поделками участников детского клуба и проекта для мам «Мой малыш». В коридоре – стенд «Для мудрого человека каждый день открывается новая жизнь» с выставкой работ взрослых – выжигание, рисование, вышивка. «Это после реабилитации люди включают в работу свои руки», – комментирует И.В. Латынцева.

Одно из мощных подтверждений необходимости патронажных служб специалисты «Каритаса» увидели в словах Президента РФ В.В. Путина. В Послании Федеральному Собранию он выделил и такой аспект: в вопросах помощи пожилым людям и инвалидам нужно больше доверять гражданскому обществу, некоммерческим организациям. «Они часто работают эффективнее, качественнее, с искренней заботой о людях», – подчеркнул Владимир Путин.

Людмила ИВАНОВА.

СПОРТ

«Профсоюзной лыжней» завершилась зимняя спартакиада работников Ишинского ПАТП. Соревнования прошли 12 марта в Синицынском бору. Как отметила председатель первичной профсоюзной организации Татьяна Смирнова, проведение этого

мероприятия стало хорошей традицией предприятия. В этом году в лыжных забегах принял участие 13 человек. Мужчины преодолевали дистанцию в 1,8 км, женщины – в 1,2 км. Лыжников горячо поддерживали коллеги-бодельщики. По итогам соревно-

ваний среди мужчин первым пришёл к финишу водитель автобуса Андрей Бронников, второе место занял слесарь Дмитрий Калугин, бронза – у водителя Виктора Высоцкого. В женском забеге в тройке лидеров – кондукторы автобусов: первое место у Надежды

Ситниковой, серебро завоевала Екатерина Киреева, третьей финишировала Ксения Засухина. Победители и призёры получили почётные грамоты и денежные вознаграждения, поощрены и остальные участники забега.

Марина СЕРГЕЕВА.

Поздравляем!



начальника отдела снабжения Рымскую Марию Михайловну с 40-летием работы на предприятии. В этот весенний день хочется пожелать вам всего самого доброго, искреннего, радостного: счастья, красоты, семейного тепла! Пусть в вашей душе царят весенне настроение и гармония.

Пусть наполнится сердце весной, Лаской солнца и песней капели И душе, окрылённой мечтой, вторят птицы весёлые трели! Пусть она, словно реки в разлив, переполнится счастьем безбрежным, Ощущит вдохновенья прилив, света, мира, любви и надежды. С наилучшими пожеланиями, коллектива ПАО «Гагаринскремтехпред» и лично генеральный директор В.С. Кирилюк.

Примите поздравления!

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения Патрахину Тамару Григорьевну, Радионову Нину Андреевну, Шарабарову Людмилу Петровну, Анищенко Ольгу Алексеевну, Закревскую Елизавету Филипповну, родившихся в марте, с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!



● **ДОЛГОЖИТЕЛИ**

В марте ишимские долгожители, ветераны Великой Отечественной войны и труда, празднуют свои юбилейные 90-е и 95-е дни рождения.

6 марта праздновала день рождения ЖЕНИХОВА Марина Марковна, 10 марта – юбилей у ПРОТАСЕВИЧ Евдокии Михайловны, 11 марта – день рождения у КАБАНОВА Николая Васильевича. Принимали поздравления 12 марта БЕЛОВА Евдокия Павловна, БАЛЬЦЕВА Алефтина Георгиевна и ЧУРИНА Мария Ивановна, 14 марта – праздник у БУРДАНОВОЙ Евдокии Степановны, 90-летие 15 марта празднует ОВЕЧКИНА Валентина Михайловна, юбилейный 95-й день рождения отметит 26 марта БЕЗВЕРНЫХ Анна Яковлевна.

Уважаемые юбиляры!

Примите самые сердечные поздравления в честь вашего юбилея!

Ваша судьба – это история целой страны. Все горести и невзгоды, радости и победы великой России вы пережили с родной Отчизной. Низкий поклон вам за ту сложную жизненную дорогу, по которой вы прошли достойно, будучи участниками исторических событий и труясь во благо будущего поколения. От всех жителей Ишина желаем вам крепкого здоровья, добра и долгих лет жизни!

Администрация города Ишима, управление социальной защиты населения г. Ишима и Ишимского района.

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ.

Тел.: 8-982-773-27-75. Реклама.

Реклама

18 и 19 марта с 9 до 14 час.
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ вы сможете
ПРИОБРЕСТИ ОПТИКУ
по доступным ценам.
Свидетельство № 411554328400086.

Принимаем заявки на цыплят бройлеров, а также кур-несушек, уток, индоуток, гусей, корм. Бесплатная доставка птицы до заявителя.

Тел.: 8-952-346-00-07. Реклама.

МАЛОЭТАЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ
под ключ. Работаем со всеми материалами. Цены разумные.
Тел. 8-952-684-76-83. Реклама.

Реклама

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ворот, оградок, манголов и т.д.
УСЛУГИ СВАРЩИКА. Выезд в район.
Тел. 8-952-684-76-83.

ПРОДАЁТСЯ дровяной котёл. Недорого.
Тел. 8-953-652-42-14. Реклама.

СРУБЫ ДОМОВ И БАНЬ
под заказ (сосна, осина) от фундамента до крыши, со своим пиломатериалом (город, район). Тел. 8-967-385-95-20. Реклама.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru

Грипп птиц

По данным Управления ветеринарии Тюменской области, выявлены новые очаги гриппа А птиц, подтипа Н5, в Сергиево-Посадском (ФГУП ППЗ СГЦ «Смена» д. Березняки), Щёлковском, Пушкинском, Орехово-Зуевском и Можайском муниципальных районах Московской области.

По предварительным данным, возникновение заболевания связано с нарушением требований ветеринарных норм и правил содержания птицы.

Грипп птиц – высокая заразная вирусная инфекция, которая может поражать все виды птиц независимо от возраста. Наиболее чувствительными из домашних видов являются индюки и куры.

Течение болезни молниеносное, острое и подострое. Гибель птицы наступает через 1-3 дня. Источником инфекции является больная и переболевшая птица, факторы передачи: корм, вода, предметы ухода, речная и озёрная растительность, контакт домашней птицы с дикой водоплавающей.

Симптомы заболевания: общее состояние угнетённое, больная птица сидит неподвижно, нахохлившись, опустив крылья и голову, дыхание хриплое, учащённое, истечение из носа, глаз, отмечается нарушение координации движения, вращательные движения головой, искривление шеи, судороги, посинение, опухание и пожелтение гребня, серёжек и конечностей.

Владельцам домашней птицы в целях недопущения и профилактики данного заболевания:

1. Запрещается свободновыгульное содержание птицы во избежание контакта с дикой водоплавающей птицей.

2. Исключить из рациона птиц рыбу, озёрную и речную растительность (ряску).

3. Обеспечить изолированное содержание домашней птицы в подворьях, не допускать контакта с птицами соседних и других подворий.

4. Категорически запрещено выбрасывать трупы птиц и сжигать самостоятельно.

5. Бесплатно предоставлять птицу для профилактической вакцинации и диагностических исследований.

При возникновении вышеуказанных симптомов и падежа птицы в личных подворьях граждан немедленно сообщать ветеринарной службе по телефонам 7-15-88, 7-36-62 или по адресу: город Ишим, улица Бригадная, 165.

Государственная ветеринарная служба.

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельных участков:

- разрешённое использование «для сельскохозяйственного производства» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Ишимский район, участок находится примерно в 1490 м по направлению на юго-запад от ур. Норминка, кадастровый номер 72:10:0506001:864, площадь земельного участка 432732 кв. м;

- разрешённое использование «для сельскохозяйственного производства» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Ишимский район, участок находится примерно в 2260 м по направлению на северо-запад от ур. Норминка, кадастровый номер 72:10:0506001:856, площадь земельного участка 650385 кв. м.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приёма: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявлений:

- лично или через законного представителя при посещении администрации;

- посредством почтовой связи на бумажном носителе;

- посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru).

Согласно ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ (ред. от 31.12.2014) «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ишимского муниципального района информирует о возможности предоставления в собственность за плату сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельные участки, находящиеся в долевой собственности (ранее: земельные доли, используемые АКХ «Маяк», в земельном участке с кадастровым номером 72:10:0309001:301, в количестве 19 долей). Адрес местонахождения земельного участка, в составе которого имеются земельные участки: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, АКХ «Маяк», с кадастровым номером 72:10:0309001:301, разрешённое использование – для сельскохозяйственного производства, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, размер одной земельной доли – 14 га.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, ведущие в настоящее время сельскохозяйственную деятельность на участках АОЗТ «Искра», вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

Вышеуказанные сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства в течение шести месяцев со дня опубликования и размещения настоящего сообщения на официальном сайте в сети Интернет вправе подать заявление о намерении заключить договор купли-продажи на земельные доли.

Адрес приема заявлений: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38, дни приема: понедельник, среда, с 8.00 до 16.00.

Сообщение

28 февраля и 1 марта с.г. выявлены факты самовольного занятия земельных участков путём установки металлических гарячих, расположенных по адресам:

- г. Ишим, ул. К. Маркса, 55а (рядом с котельной № 1);
- г. Ишим, ул. Свердлова, в районе дома № 124 (район ГК «Парашютный»).

Владельцам самовольно установленных объектов необходимо:

1. освободить самовольно занятые земельные участки путём сноса (демонтажа) самовольно установленных объектов;

2. обеспечить уборку территории после сноса (демонтажа) самовольно установленных объектов, восстановить нарушенное благоустройство земельных участков;

3. явиться в МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право собственности (иное право) на объект.

Лица, обладающие информацией о владельцах самовольно установленных объектов, могут сообщить данную информацию по телефону 7-40-32.

Администрация города Ишима.

Уважаемые граждане!

По сообщению муниципального казённого учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Ишима» 17 марта с.г. будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения города Ишима с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание! Всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан пропустить по каналу телевидения «РЕН», и по радио («Авторадио», «Радиодача», «Лаврадио», «Наше радио», «Динамит FM», «Русское радио», «Радио Шансон», «Европа+», «Победа», «Маяк», «Радио Россия», «Вести ФМ») информацию муниципального казённого учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Ишима». Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

• ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Встреча выпускников на золотом юбилее

Каждый год в феврале мы, выпускники 1959 года школы № 31 г. Ишина, стараемся организовать встречу одноклассников. Замечательной получилась она в этом году – мы получили приглашение на юбилейное событие в жизни нашего одноклассника Виктора Николаевича Фёдорова – золотую свадьбу! Впервые кто-то из наших школьных товарищей отпраздновал такую дату. К сожалению, уходит из жизни уже и наше поколение – дети войны 1941-42 годов рождения. Поздравлять юбиляров отправились три школьные подруги.

Виктор Николаевич Фёдоров окончил Московский институт текстильной и лёгкой промышленности, а его супруга Светлана Михайловна – Новосибирский институт советской торговли. Возникла крепкая и дружная семья. 35 лет прожили в Алма-Ате, где Виктор работал начальником управления на предприятии, Светлана – в Министерстве мелиорации и водного хозяйства, занималась комплектацией гидромелиоративного строительства. Затем переехали в Курган: Виктор Николаевич был заместителем генерального директора прядильно-трикотажной фабрики, за многолетний добросовестный труд в отрасли удостоен звания заслуженного работника лёгкой промышленности СССР. Сейчас супруги Фёдоровы живут в Тюмени. Вырастили и выучили двоих сыновей, гордятся четырьмя внуками. Светлана Михайловна находится на заслуженном отдыхе, она – прекрасная хозяйка, мама и бабушка. Виктор Николаевич отметил 75-летний юбилей, но по-прежнему в рабочем строю, это незаменимый сотрудник.

Праздник прошёл в дружеской, тёплой атмосфере. Юбиляров поздравили родные, коллеги, друзья, пожелав долгих лет, здоровья, радости и семейного благополучия!

От имени одноклассников, Людмила ПЕШКОВА.

Реклама 18 марта, суббота, с 10 до 17 час.

в КЦ им. П.П. Ершова (г. Ишим) от оптовой фирмы «Кассиопея»

День садовода

• семена овощных и цветочных культур;

• луковицы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция – весна 2017 г.);

• лук-севок 7 видов (высокоурожайный) по прошлогодним ценам и многое другое. Кол-во лука-севка ограничено.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) принимает на работу квалифицированных охранников 4-6 разрядов.

Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.

По всем вопросам обращаться по контактным телефонам:

8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

Реклама 18 и 19 марта с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ

Большой выбор алтайских трав, травяных сборов. Морозник кавказский. КРЕМА: «Горячий лёд», каменное масло. СВЕЧИ с прополисом и мумией. Экстракт ГИНКГО БИЛОБА. ТУРМАЛИНОВЫЕ пояса, наколенники. Капсулы для мужчин. ТЕРМОБЕЛЬЁ. Большой выбор оптики (все рефракции от «+» до «-»). И многое другое для вашего здоровья!

Свидетельство № 411554328400086.

Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3 %.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.

Тел. 8-908-832-57-07,

8-919-574-05-52.

ПРОДАЮТСЯ куры-несушки, молодки.

Тел. 8-904-889-16-21.

Реклама

СРС
ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;
сдача в печать – 17:00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2280 экземпляров.